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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εγκρίθηκε το ποσό των 500.000 ευρώ για την Αναβάθμιση του διυλιστηρίου Δεσφίνας 

Π. Ταγκαλής: «Ένα σημαντικό έργο ύδρευσης μπαίνει σε τροχιά υλοποίησης» 

 

Με απόφαση της Γενικής Γραμματέως Υποδομών κ. Μαρίας-Έλλης Γεράρδη, εγκρίθηκε η 

δέσμευση του ποσού των 500.000 ευρώ για τη χρηματοδότηση του πολύ σημαντικού έργου 

της Αναβάθμισης του Ταχυδιυλιστηρίου Δεσφίνας. Η υλοποίησή του θα συμβάλει στην 

επίλυση χρόνιων προβλημάτων ύδρευσης των περιοχών της εν λόγω Δημοτικής Ενότητας.  

Πιο συγκεκριμένα, έως σήμερα η Δ.Ε Δεσφίνας υδροδοτείται από το κανάλι του Μόρνου, 

όπου το νερό μεταφέρεται με αγωγό στις υφιστάμενες δεξαμενές. Το νερό αυτό είναι 

αδιύλιστο και απαιτείται η επεξεργασία του και εν συνεχεία η μεταφορά του προς διάθεση. 

Οι σημερινές υποδομές αδυνατούν να καλύψουν τις ανάγκες που παρουσιάζονται ιδιαίτερα 

κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, με αποτέλεσμα να παρουσιάζονται σοβαρά πρόβλημα 

υδροδότησης. Στην εν λόγω υφιστάμενη κατάσταση πρέπει επίσης να προστεθεί ότι έχει 

σχεδιαστεί η επέκταση του δικτύου ύδρευσης προς τον οικισμό του Αγίου Μηνά, πράγμα που 

σημαίνει ότι οι υπάρχουσες εγκαταστάσεις είναι αδύνατο να καλύψουν το σύνολο των 

αναγκών που θα παραστούν.  

Ο Δήμος Δελφών και η Δ.Ε.Υ.Α. μελέτησαν το έργο με στόχο την εξεύρεση της καλύτερης 

δυνατής λύσης, για την αντιμετώπιση των προβλημάτων, ενεργοποιώντας σε συνεργασία με 

την ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών συμφωνία-μνημόνιο του 2017, μεταξύ του Δήμου και 

της πολιτείας. Υπενθυμίζεται ότι αυτή αποτελούσε συνέχεια της ανάληψης από πλευράς του 

Δήμου της υποχρέωσης για αποπληρωμή χρεών προς της ΕΥΔΑΠ, με παράλληλη δέσμευση 

από την πολιτεία την εξεύρεση πόρων για την εκτέλεση σημαντικών έργων της περιοχής.    

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ευχαρίστησε τον Υπουργό Υποδομών, κ. 

Κωνσταντίνο Καραμανλή για τη συνεργασία και την έμπρακτη στήριξη του αιτήματος του 

Δήμου, τη Γενική Γραμματέα Υποδομών κ. Μαρία-Έλλη Γεράρδη, καθώς και τον Βουλευτή κ. 
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Ιωάννη Μπούγα για τη δική του παρουσία στο πλαίσιο των συζητήσεων που έγιναν για το 

έργο το προηγούμενο χρονικό διάστημα. «Είμαστε απόλυτα ικανοποιημένοι καθώς ένα 

άκρως σημαντικό έργο για το Δήμο Δελφών μπαίνει σε τροχιά υλοποίησης, αποτέλεσμα τόσο 

των πολιτικών χειρισμών που το αφορούν, όσο και του τρόπου με τον οποίο σχεδιάστηκε 

από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου και της Δ.Ε.Υ.Α.», δήλωσε ο κ. Ταγκαλής, ενώ ο 

πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. κ. Σωτήρης Σωτηρόπουλος πρόσθεσε: «Η ύδρευση, ένας από τους 

πλέον σημαντικούς τομείς, στο Δήμο Δελφών καθημερινά βελτιώνεται με μικρότερες ή 

μεγαλύτερες παρεμβάσεις, όπως αυτή που ανακοινώνουμε σήμερα».   

 


